

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Індустрія дозвілля»/ «Leisure industry»
зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»
кваліфікація: освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр
спеціальність «Туризм і рекреація»
освітня програма «Індустрія дозвілля»

Освітньо-професійна програма «Індустрія дозвілля» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» націлена на підготовку фахівців, які володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у галузі туризму і рекреації, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач та знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні проблеми в індустрії дозвілля.

Освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням вимог ринку праці та дозволяє забезпечити якісну фахову теоретичну та практичну підготовку фахового молодшого бакалавра на належному рівні. Програма складена в логічній послідовності опанування освітніх компонент, раціонально поєднані теоретичне і практичне навчання. У програмі визначені: загальна інформація, мета, характеристика освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми. Освітні компоненти освітньо-професійної програми спрямовані на досягнення програмних результатів навчання та формування загальних і спеціальних компетентностей, що необхідні у професійній діяльності майбутніх фахівців. Послідовність вивчення, перелік та обсяг освітніх компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахового молодшого бакалавра зі спеціальності 242 Туризм і рекреація та сприяють забезпеченню програмних результатів навчання.

Освітньо-професійна програма «Індустрія дозвілля» зі спеціальності 242 Туризм і рекреація галузі знань 24 Сфера обслуговування повністю відповідає встановленим вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес ВСП «Харківський торговельно-економічний коледж ДТЕУ».

Рецензент:

Директор обласного комунального
Закладу «Харківський організаційно-
методичний центр туризму»,
кандидат наук з державного управління



Валентина ХОЛОДОК